

Σχετικά με τα μέχρι τώρα αποτελέσματα της παρέμβασης ενάντια στον κοινωνικό κανιβαλισμό στα Εξάρχεια.

1. Ο χαρακτήρας των δράσεών μας (αφισκοκολλήσεις, μικροφωνικές) και η επιλογή μας να μην επιτεθούμε είναι συνειδητή πολιτική επιλογή. Δεν οφείλεται ούτε σε αδυναμία να πλήξουμε μέλη μαφιόζικων συμμοριών (καθώς αυτή η δυνατότητα υπήρξε), ούτε σε ανυπαρξία προκλήσεων από τη μεριά τους (καθώς και τέτοιες υπήρξαν), ούτε φυσικά στην αυταπάτη πως οι μαφιόζικες συμμορίες εγκαταστάθηκαν στην περιοχή για να φύγουν με την πειθώ.

2. Τα περιστατικά μαφιόζικης και αντικοινωνικής βίας που αναφέρονται στην αφίσα και το κείμενο, όχι μόνον είναι απολύτως ακριβή αλλά αποτελούν μέρος μόνον των σχετικών περιστατικών για τα οποία γίνεται αναλυτική ενημέρωση στην ανοιχτή συνέλευση στο Πολυτεχνείο κάθε Παρασκευή .

3. Τα ορατά αποτελέσματα της έως τώρα δράσης μας αποδεικνύουν πως και τα φαινόμενα κοινωνικού κανιβαλισμού (κλοπές σε μικρομάγαζα στο όνομα της αναρχίας ή του πάρκου, αναίτιες επιθέσεις σε περαστικούς κλπ) περιορίζονται και οι μαφιόζικες συμμορίες γίνονται λιγότερο προκλητικές όταν συλλογικά αντιστεκόμαστε. Δεν τους αρκεί η εύνοια της ελληνικής αστυνομίας, χρειάζονται και τη δική μας αδιαφορία και υποκριτική ουδετερότητα, καθώς και την καλλιέργεια του φόβου για την αποχώρηση των ενεργών κοινωνικών υποκειμένων από τους κοινόχρηστους χώρους προκειμένου να δράσουν. Πρέπει να γίνει κατανοητό πως στους κοινόχρηστους χώρους διενεργείται σήμερα μία σημαντική μάχη του κοινωνικού πολέμου.

4. Είναι γνωστό πως οι πιάτσες ναρκωτικών χωροθετούνται από την αστυνομία η οποία επιλέγει κάθε φορά να τις εγκαταστήσει σε συγκεκριμένα σημεία και όχι σε άλλα ή να τις μετακινήσει ανάλογα. Για την πιάτσα στην οδό Μάνης και την μετατροπή της από δημόσιο δρόμο σε ιδιωτικό, προσβάσιμο μόνο στους εμπόρους και τους πελάτες τους και απροσπέλαστο στον υπόλοιπο πληθυσμό, πρέπει να αναφερθούν τα εξής: δημιουργήθηκε λίγους μήνες μετά το Δεκέμβρη του 08 με στόχο την υποβάθμιση της ευρύτερης περιοχής. Συγκεκριμένα, την μετατροπή του μνημείου δολοφονίας του Γρηγορόπουλου από τόπο δημιουργικής – κινηματικής συνάντησης σε πιάτσα, την υποβάθμιση του αυτοδιαχειριζόμενου πάρκου Ναυαρίνου από παράδειγμα αυτοδιαχείρισης μεγάλης κοινωνικής αποδοχής σε τόπο ναρκοεμπορίου αλλά και την αρνητική επιρροή στην πλατεία Εξαρχείων όπου πραγματοποιούνταν, εκείνη την περίοδο, ένα πετυχημένο πείραμα αποτελεσματικής κοινοτικής αυτοοργάνωσης. Το ότι ο σχεδιασμός αυτός εν μέρει μόνο απέδωσε οφείλεται στην εγρήγορση και την κινητοποίηση αλληλέγγυων συντρόφων.

Αυτούς τους δυο μήνες δράσεων στην περιοχή δεν έλειψε η καλοπροαίρετη ή κακοπροαίρετη κριτική, γι' αυτό υπενθυμίζεται πως όλες οι αποφάσεις μας είναι αποτέλεσμα πολιτικής ζύμωσης της ανοιχτής συνέλευσης που γίνεται στο Πολυτεχνείο , στο κτίριο Γκίνη, κάθε Παρασκευή στις 7μ.μ.

Συντρόφισσες/Σύντροφοι

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΩΝ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ (ΑΝΤΙΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΒΙΑ, ΜΑΦΙΑ, ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ)

ΣΑΒΒΑΤΟ, 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012 , 7Μ.Μ, ΣΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ